
MOHTOJI YJIC
xoBcreJr nfriunrfrH 3ACAI AAPrbrH

3AXIIPAM}K

ZotY oHbr os: capurH Oli esop gyraap tf ZLl Mepeu cyrur

l-aeputH Tan6afi H xgMxsoH.q eepqnenr
opyyflx, g3oMtuYvnox Tyxaft

Monron Vn_cutH 3acar 3axilpraa, Hyrar AsBcropnfiH HoDK, TyvHilfi ygr4p4nafbtH
ryxah xyynufrn 60 4yraap 3yftnnfiH 60.1.1, 66 4yraap 3vftnr,tfn Ob.t, faapuiH ryxairrxyynuila 21 gyreep syfinnfia 21.3.2,3axupraaHur epenxuft xyynniln 40 4yreep eyftnr,rfin
40.2, 43 rqyraap syilnnfin 43.1, l-aaputn xapr4nqaa, reo4e3n 3ypar syfiH raspbtH AaprblH
2021 onu N187 Ayraap ryuaa.nur ryc ryc vHAecnoH gAXt4pAmKflAX nu:

l.Mepen cy_MbtHSacar.qaprbtH caHaflbrryHflgcngH 2npreuwh rapracaH xycenrrfin
Aaryy 0.1240ra (1240u2) ra3pbtH ra3ap o3oMurvyacsn ailurrfin 3acar.qaprbtH xon6orAox
3axt4paMxnA xaBcpaflTaA AypflcaHaap ra3pbtH tan5ailn xoMXooHA eepLtneflT opyyflx,
e3oMluyyncyrefi.

, 2.Yr 3axupaMxaap ra3ap o3oMuJr4x 6ahraa rprenreil ra3ap o3oMtut4x epx syftn
6aranraaxunr xuit>K, Yncutn 6yprrsng 6yprrexnftr afiurnfin l-aapurn xapuflqaa ,6apnnra,
xor 6afiryynanrHH ra3pblH Aapra (5.1-aneopur), YncurH 6yprrsnuftH' xenrcnhn'gapra
(S.MeHreusyn)-r ryc ryc 3eBrueepcyreil.

3.3axnpraaHbt aKTblr axnbrH 5 xonornfiH Aorop gpx, aluur coHr4pxon xeH4er4ex
6yfi erree4oA Mo4o[qox, 6aprarurrxyyncaH 3axilpraaHbl aKrblr xyerafin xepsrr 6yp4yynenr
xuitx axuflraxbr ahuruinr l-aspurH xapuaqaa, 6apunra, xor 6ahryynanrbtH ra3pbtH
flapra (S.FaHsoprar)-r yyper 6onrocyraft .

4.3axnpauxrfiH xgporxn.nroA xnHaar raBbx axurnaxbr ahvtruiln 3acar AaprbtH
TaururH ra3pbrH Xyynu, epx syfix xenrcufin rqapra (p.Mau6ar)-4 yyper 6onrocyrafi.'
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